



擎动世界 势不可挡

广汽传祺 GS4 235T 和 GA6 235T 信阳上市发布会圆满落幕



市,2016年传祺持续热销,势不可挡。

传祺 GS4 235T 和传祺 GA6 235T 的上市,将进一步满足消费者的不同购车需求,面对的是对动力需求更高的用户。GS4 235T 配备 EPB 电子手刹,从容应对都市走走停停路况;标配博世最新 ESP 9.1,智能保障驾驶安全,搭载同级独有 HHC/HDC 上下坡辅助系统,助力轻松上下坡。此外,GS4 235T 还拥有一般 20 万元级中高级车才配备的 18 寸米其林轮胎、8 英寸北斗导航,智能传祺 T-BOX 车载互联网系统等高端科技配置,助享高品质传祺车生活。

更大更稳更安全的传祺 GA6 235T,动力强劲,油耗超低,处于全方位完胜姿态。传祺 GA6 拥有 2700mm 的超长车身轴距,为乘客提供宽适驾乘空间;应用前双叉臂式独立前悬挂+多连杆式后悬挂四轮全独立悬挂系统,行车稳健扎实;搭载博世 ESP 9.1、车道偏离预警、盲区监测系统、360 度全景泊车影像等科技配置,让消费者享受尖端科技打造的前沿体验。传祺 GA6 235T 中高级车的产品力,却仅相当于市场上合资紧凑级车的价位,性价比无与伦比。

传祺 GA6 自上市以来,表现可圈可点,有力阻击合资品牌对 B 级轿车市场的蚕食鲸吞。搭载第二代动力总成的传祺 GA6 235T 配置更丰富,价格更具竞争力,为都市精英提供新选择。值得一提的是,GA6 235T 是 B 级车中罕有可以享受购置税减半政策的车型。

信阳消息 (记者 王红霞)3月26日,广汽传祺 GS4 235T 和 GA6 235T 信阳上市发布会,在信阳昌源 4S 店火热举行,活动现场优惠的促销和精彩的演出,吸引了近百名客户的参加。

信阳昌源汽车销售服务有限公司总经理余自锋在致辞中

表示,广汽传祺秉承“为亲人造好车,让世界充满爱”的品牌理念,坚持正向研发,掌握世界级核心技术。2016年前两个月,传祺销量突破了 5.5 万辆,GS4 冲上月销 3 万大关。随着传祺 GS4“十万级超牛联盟”联袂登场以及 GA6 235T 的上

上市一周年

东风风度 MX6 三重豪礼大回馈

信阳消息 (记者 王红霞 陈亚莉)记者近日从郑州日产信阳鸿鼎汽车 4S 店了解到,郑州日产东风风度 MX6 迎来上市一周年。一年前,MX6 以“敢闯,敢担当”开启品质之路,“只为懂车的你”量身打造,硬朗的气质,四大越级配置,超高的性价比,赢得市场的广泛认可。

据鸿鼎汽车销售经理张杰介绍,一周年之际,为回馈广大消费者厚爱,郑州日产重磅推出从购车到用车的三重豪礼,半税优惠和 1 证 0 利率贷款以及 85 折延保都是以前没有的优惠政策, MX6 性价比比较高,拥有超大空间是其与同级车相比的优势之一。

据悉,3月18日至4月30日,消费者购买 MX6 全系车型,均可享购置税半价优惠和全国范围实施“1 证 1 年 0 利率”金融政策。消费者购买 MX6 全系车型,首付 50%,12 月期还款,可享 0 利率优惠,无须负担任何利息。此外,政策实施期间,郑州日产更简化贷款流程,为消费者购车提供更多便利。传统贷款办理流程需至少提供 5 种以上证明材料,而在活动期间,消费者仅提供 1 张身份证即可轻松办理,大大减少了出具证明材料的繁琐过程,实实在在做到让消费者轻松购车。活动期间购买 MX6 车型 2 年 6 万公里原

厂延长保修,享八五折以上现金优惠。

在明媚春光里,MX6 为您的生活更增色彩。作为东风风度品牌旗下首款 SUV 车型, MX6 始终坚持品质和专业性, Nissan MR20DE 发动机, Nissan CVT 变速箱, Nissan SUV 专用四驱平台, Nissan 全模式四驱系统,可开启式全景天窗,超大储物空间,AVM 全景泊车系统,为消费者日常出行提供更多便利,为出游探秘带来不一样的体验,让“懂车的你”尽享多姿生活。

东风风度 MX6 上市一周年,多重周年好礼, MX6 惊艳来袭,“懂车的你”不容错过。

全系一条龙购车体验

信阳一汽马自达 6 阿特兹周年庆典胜利举行

信阳消息 (记者 王红霞 陈亚莉)近日,记者从信阳一汽马自达 4S 店获悉,目前该店马自达 6 阿特兹车型有大量现车在售,全系一条龙购车体验,在周年庆典的团购会上优惠促销活动非常成功。活动当天订车的客户都参与了抽大奖,也享受到了优惠政策。

马自达 6 阿特兹无愧于运动轿车新基准的建立者。自上市以来,在全国的销量也见证了它从一款全新车型慢慢成为中级车营里的中坚力量。马自达 6 阿特兹不仅实现了魂动设计的造型需求,而且实现了超大的空间,让驾、乘都感受

到愉悦和舒适。马自达 6 阿特兹的内饰同样保持了进口 ATENZA 的设计,值得肯定的是,新一代马自达的车型在内饰的工艺上与之之前的车型已经有了很大的进步,尤其在阿特兹和昂克赛拉两款全新轿车上体现的更充分。整个内饰相比于外形动感的设计并没有过于高调。

动力方面,国产马自达 6 阿特兹提供 2.0L 和 2.5L 两款发动机,其中,2.5L 发动机可以输入 141 千瓦的最大功率,252 牛米的最大扭矩在 3250 转时即可爆发。这台发动机同样采用了马自达最新的创驰蓝天技术,在经济性上同样有所保证。

东风风行

春风得“益”感恩回馈只为您



信阳消息 (记者 王红霞)3月26日,信阳伟业汽车销售服务有限公司举办了“春风得‘益’,东风风行新春感恩回馈”活动,同时将风行老友邀请到展厅,品鉴 S500 试驾会和“回家”享福利同期举行。

据伟业汽车销售经理介绍,风行 S500 以轿车化的舒适,多功能的大空间,定义了真正家用的 MPV 就是“7 彩生活,1 步到位”。动力方面,风行 S500 全系共有 1.5L 和 1.6L 两种发动机,其中东风风行将继续在精耕、深耕 MPV 市场的基础上,不断完善产品线布局,提升包括管理、设计、产品品质、售后服务等核心竞争力要素,全面提升东风风行乘用车品牌影响力,目标跻身自主品牌第一阵营。随着未来多款新车的陆续推出以及市场份额的不断提升,东风风行也将迎来新的发展阶段。风行 S500 在制

造品质与使用品质上,都已接近合资水准。在此基础上,东风风行作为 MPV 的创领者,希望它能以亲民的价格走进更多普通家庭,从而推动家用 MPV 的普及。

外观方面,风行 S500 的外形虽不惊艳,但却比较耐看。前脸设计比较大气,中网线条硬朗,与头灯相连起到拉伸的视觉效果。两侧雾灯上加入了 LED 日间行车灯,设计还是比较精致的。侧面车身线条简洁、大气,从侧面看车身轮廓比较圆润。内饰设计比较保守,中规中矩的传统造型倒也很有居家风格。中控台加入银色装饰,提升质感。中央控制区的面积很大,很有厚重感,而且操作方便。

春风得“益”,惠风和畅。在这个如诗如画的春季,来一场自驾游,把美好的事和景都装进心里,是多么美的一番景象。拥有一辆爱车,带着家人,跟大自然来一次亲密接触吧!